

Amazon zakázal knihu doktora Paula Marika o netradičních a přírodních terapiích na rakovinu

badatel.net/amazon-zakazal-knihu-doktora-paula-marika-o-netradicnych-a-prirodnich-terapiach-na-rakovinu

redakce

26. septembra 2024

(Ethan Huff, [Natural News](#)) Aliance pohotovostních lékařů první linie pro Covid-19 (Frontline Covid-19 Critical Care – FLCCC Alliance) napsala otevřený dopis Jeffu Bezosovi a celé struktuře výkonného vedení Amazonu, ve které je žádá o vysvětlení, proč zakázali knihu od Dr. Paula Marika.

Uvedená kniha obsahuje důležitý soubor informací o tom, jak překonat rakovinu pomocí snadno dostupných přírodních látek a generických léků.

Kniha Dr. Marika s názvem „Cancer Cure: The Role of Repurposed Drugs and Metabolic Interventions in Treating Cancer“ cituje 840 recenzovaných studií o starších léčivách a přírodních látkách jako kurkumin, které jsou silně účinné i v boji proti rakovině.



„Proč spálit tuto knihu?“ ptá se novinářka a spisovatelka Mary Beth Pfeifferová.

"Zřejmě proto, že to ohrožuje zisky z rakoviny."

(Související: Pamatujete si na začátek roku 2023, kdy Amazon zakázal knihu Lea Hohmanna o muslimské invazi do Ameriky?)

Novodobé pálení knih v Amazonu

Ve svém dopise tým organizace FLCCC Alliance zpochybnil, jak Jeff Bezos (ředitel a majitel Amazonu) a firma Amazon došli k závěru, že byl dobrý nápad stáhnout cenný zdroj, který již pomohl tisícům pacientů s rakovinou najít komplexní úlevu.

„Rakovina je jednou z největších výzev v oblasti veřejného zdraví naší doby,“ píše se v ní. „Americká rakovinová společnost letos odhaduje bezprecedentní nárůst diagnóz rakoviny, zejména u mladších lidí.“

Ve svém dopise dále píše:

„Konvenční způsoby léčby rakoviny, jako jsou operace, chemoterapie a ozařování, pokročily, ale nestačí.“

Po pandemii covidu vznikající hrozby jako turbo rakovina přiměly onkology a medicínské výzkumníky, aby prozkoumali všechny dostupné způsoby léčby – včetně použití starších generických léků pro nový účel či různé metabolické zásahy, jak je to zdůrazněno v knize Dr. Marika.“

Když už mluvíme o starších lécích s novým účelem použití, ty také zachránily mnoho životů během covidu, protože pacienti ochotni experimentovat zkoumali používání léků jako ivermektin a hydroxychlorochin a ne „vakcíny“, které byly protlačovány během masové očkovací kampaně.



Před stažením z Amazonu se kniha Dr. Marika umístila v prodejnosti na 118. místě z více než 50 000 knih o rakovině. Také se umístila na 35. místě v kategorii lékařských výzkumů.

Jen prostřednictvím webové stránky Aliance FLCCC našlo knihu Dr. Marika více než 20 000 lidí. To dokazuje, jak je populární mezi širokou veřejností. Amazon naopak chce, aby se publikace nedostala do rukou lidem, kteří ji nejvíc potřebují.

Kniha poskytuje přehled základních informací, díky kterým mohou lékaři kreativně přemýšlet o dostupných a cenově výhodných terapiích, které by mohly výrazně zlepšit vyhlídky pacientů.

Nicméně, i přes ohromný úspěch Amazon dne 16. září 2024 tuto knihu neprávem zakázal s odvoláním na „zavádějící informace“ a „klamání zákazníků“.

Od té doby, co se platforma rozhodla knihu zakázat, Amazon nenabídl Dr. Marikovi žádné konkrétní příklady „zavádějících informací“ v jeho knize. Není také jasné, jak by se nabídka publikace mohla považovat za „podvádění zákazníků“, protože každý, kdo s knihou není spokojen, ji může jednoduše vrátit Amazonu a požádat o vrácení peněz.

„Je nezbytné pochopit, že kniha ‚Cancer Care‘ (Léčba rakoviny) nenahrazuje konvenční léčbu, ale doplňuje ji,“ pokračuje dopis Aliance FCCC.

Závěr

„Rozsáhlý výzkum Dr. Marika je zkonstruován tak, aby podpořil pacienty a lékaře při používání vědecky podložených, osvědčených léků vedle konvenčních terapií ke zlepšení výsledků léčby a zlepšení kvality života.

Rozhodnutí cenzurovat tuto knihu umlčí kritickou konverzaci o inovativních možnostech péče o onkologické pacienty a podkopává zásady svobody projevu a přístupu k medicínským informacím.“

Máte-li zájem dozvědět se více o tom, jak se co nejpřirozeněji vypořádat s rakovinou, určitě navštivte stránku

[CancerSolutions.news](https://cancersolutions.news) nebo si prohlédněte naše [články o rakovině](#) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj:
naturalnews.com ,
Zpracoval: Badatel.net



Související články

- [Máte zájem o slovenskou knihu o rizicích očkování?](#)
- [Úryvky z knihy „Skutečný příběh vítězství nad rakovinou“](#)
- [Vědecky potvrzeno: Každodenní čtení podporuje nejen zdravý spánek, ale mnohem více](#)
- [Víte, jak si vybudovat super paměť? \(přikládáme detailní postup\)](#)